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Algoritmo de resolucion de Problemas de inecuaciones |

Para resolver problemas de inecuaciones seguiremos este esquema:

0)  Lecturay comprension del enonciado.

b)  Tradoccion del problema al lenguaje algebraico.

¢) Planteamiento de la inecvacion o inecvaciones.

d)  Resolucion de la inecuacion vsando el método necesario
segin sea de primer o de segondo grado.

e)  Evalvacion einterpretacion de los resultados obtenidos segin
los datos del envnciado.

01.- Tradoce al lenguaje algebraico:
a) ELdoble de un ndmero mas 3 vnidades no pasa de 10.
b) El cvadrado de vn ndmero es mayor que el triple de dicho
ndmero menos 2.
c) Si toviera 10 evros mds, superario el dinero que se
necesita para comprar on libro de 30 evros.
d) La mitad de on ndmero menos 10 vnidades es menor que
siete.
e) Si restamos dos onidades a los tres coartos de on
nomero, el resuvltado es mayor que si le sumamos cinco
onidades a sv mitad.
f) El prodocto de dos ndmeros consecutivos no es mayor de
ocho.
9) El perimetro de on rectangolo coya base es 3 cm mayor

gue sv altura no llega a 50 cm.

Sol: a) 2x+3<10; b) ¥?>3%-2; ¢) x+10>30 ; d) ¥/2-10<7;

e) 3/4x=2>%/2+5; f) w(x+1)<8; g) 4y+6<50.

02.- Tenemos dos figuras: on tridngulo equildtero de lado %
y on rectangolo de largo xy de alto igoal a 4. Determina para
qué valores de xel perimetro del rectangolo es svperior al del
triangolo. Sol: Para los valores de w menores a € el perimetro del
rectangulo es superior al perimetro del triangulo.
03.- Un tawsta se desplaza hacia Paris a vna velocidad
comprendida entre 60 km/h y 90 km/h. ;Entre gue valores
oscila la distancia del taxi al ponto de partida al cabo de 3 horas?
Sol: entre 180 kmy 270 km.

Ou4.- La fabrica A paga a sus comerciales 10 € por articulo
vendido mas vna cantidad fija de 500 €. La fabrica B que es la
competencia paga 15 € por articolo y 300 € fijos. ;Cvantos
articolos debe vender el comercial de B para ganar mas dinero
que el de A?

05.- El perimetro de un tridngolo equildtero es menor o igual
que 18 m. ;Cuanto puede medir el lado? Sol: <6 m.

0e.- A una empresa de camaras web, el costo en mano de obra
y materiol es de 21 € por onidad producida ademds de vna
cantidad fija de 70.000 €. Si el precio de venta de cada
webcam es de 35 €, ;cuantas camaras webs debe vender como
minimo para generar beneficios? Sol: Como minimo 5.001.

07.~ Indica el Gnico ndmero positivo que al sumarle 5 sea menor
que 7. Sol: EL1.

08.- Expresa mediante vna inecvacion el drea de vn cvadrado
sabiendo que sv perimetro es mayor que el de un rectdngolo de
lados 3 y 7 cm. Sol: Siellado del coadrado es ¥, sv drea serd ¥*>25

09.- Si el perimetro de on rombo no svpera los 60 metros,
£9ué podemos decir de la longitud de sus lados?

Sol: Que es inferior a 15 metros.
10.- Elarea de un cvadrado es menor o igual que 36 m%. Calcola
cuanto puede medir el lado. Sol: O<x<6.

.- La suma de la mitad y de la cvarta parte de vn nomero es
mds pequeiia o igual que el triple del resultado de este nomero

menos seis onidades. Encuentra la solucién de esta inecoacion.
Sol: v28

Sol: Como minimo 41 articolos.
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12.- ;Cudles son los ndmeros natorales cuyo triple es mayor o
igual que sv doble més 307 Sol: Los mayores de 29 unidades.

13.- Averigoa cual es el menor ndmero entero moltiplo de 3 que
verifica la inecoacion: ~ w+2>3x+10 Sol: El-6.

4.~ Un coche se desplaza por ona carretera a una velocidad
comprendida entre 70 y N0 Km/h. ;Entre qué valores oscila la

distancia del coche al punto de partida al cabo de 4 horas?
Sol: Entre 280 y 440 km.

15.- Una fabrica paga a sus comerciales 20 € por articolo
vendido mas vna cantidad fija de 600 €. Otra fabrica de la
competencia paga 40 € por articolo y 400 € fijos. ;Coantos
articolos debe vender on comercial de la competencia para
ganar mas dinero que el primero? Sol: Mas de 10 articulos.

Enon rectdngolo, la altura mide 12 cm y la base es desconocida. Si se sabe
que sv drea estd comprendida entre 300 y 600 cm? pudiendo ser incluso
alguno de estos dos valores, ;qué puede decirse de lo. base?

Como el drea se calcola moltiplicando base por alturg, si dividimos las
dreas entre 10, tendremos el intervalo en el gue estard la base:

300 _,c 600 _
12 2

Por tanto, la longitud de la base pertenece al intervalo [25,501]

50

16.- La tarifa de telefonia de lo empresa A es 25 evros fijos
mensvales mds 10 céntimos por minuto de conversacion, la de
la. empresa B, es 20 evros fijos mas 20 céntimos por minvto de
conversacion. ;A partir de coantos minutos empieza a ser mas
rentable la tarifa de la empresa A7 Sol: A partir de 50 minutos.

17.- Eninfojobs se ofertan dos trabojos de vendedor de coches,
en la primera ofrecen 1.000 evros de sveldo fijo mas 200
euros por coche vendido, y en la otra ofrecen 800 evros de fijo

mas 250 € por coche. jqué oferta es mejor?
Sol: Depende del n® de coches vendidos, a partir de 40 coches es mejor la
segunda, si no, es mas interesante lo primera oferta.

18.= El area de on coadrado es menor o igual que &4 cm?.
Determina entre qué valores se halla la medida del lado.
Sol: (0,81.
19.- El perimetro de on coadrado es menor que 60 metros.
Determina entre qué valores se halla la medida del lado.
Sol: (0,15).
20.- Una inecoacion coya solucion sea el intervalo (-==, 5) es:
) Sx—3w+2<9+2 €)  Sx-3w+2< 7+ 27
b) 8x—3x+7<%+2 d)  5x—-3x—-2>7%-27 Sol:d)

21.- Para comprar vn regalo, Emilia ha ido revniendo monedas
de 1 evro y de 2 evros, juntando en total 20 monedas. Si el
precio del regalo es menor que 36 euros, ;cudntas monedas de
2 € poede tener como maximo?

22 - Enon examen de 40 pregontas te dan dos pontos por cada
acierto y te restan 0,5 puntos por cada fallo. ;Cudantas
preguntas hay gque contestar bien para obtener como minimo 40
puntos, si es obligatorio responder a todas?
Sol: Hay que responder bien, como minimo, a. 24 preguntos.
23.- El producto de on ndmero entero por otro, dos vnidades
mayor, es menor que 8. ;Codl puede ser ese ndmero?
Sol: ELndmero puede ser: —3,-2,-1,06 1.
24— El doble de la soma de vn ndmero mas tres vnidades es
mas grande que el triple de este nomero mas seis onidades. ; De
0ué ndmeros se trata? Sol: De los nomeros negativos.

Sol: 15 monedas.

25.- Si al coadrado de on nomero le restamos sou triple,
obtenemos mas de 4. ;Qué podemos decir de ese nomero?

SO[.‘ Que puede ser menor que -1o mayor que 4.
26.~ El lado desigual de on triangolo isdsceles mide 8 cm.
Determina la medida de ono de los otros dos lados si el

perimetro tiene que ser mayor de 20 cm.
Sol: Los lados iguales deben medir con minimo & cm.
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27.- Un alomno ha obtenido un 3,75 en el primer examen de la
evalvacion, y on 4,5 en el segundo. Hallar qué nota deberd sacar
como minimo en el tercer y oltimo examen, gue hace media con
los anteriores, para poder aprobar.
Sol: Como minimo tiene que sacar on 6,75.
28.- Un empresario paga a on vendedor on sveldo fijo de 1.500
€ mas 1 € por articolo vendido. Otro vendedor, mas
emprendedor, no tiene sveldo fijo, pero pacta cobrar 3 € por
cada onidad que logre vender ;A partir de qué nomero de
productos vendidos cobrard més el segundo empleado?
Sol: A parir de 400 articolos.

Un comercial de la tienda en casa tiene vn contrato, por el cual percibe
300 £ de sveldo fijo mas 90 € por cada articolo vendido. Si recibe vna
oferta de trabojo de otra tele tienda por la que le ofrecen 140 € por cada
venta, pero sin remoneracion fija. ;Cudntos articulos debe vender para
que le convenga, econdmicamente, cambiar de empresa?
Para que le convenga cambiar, el sueldo de la segunda ha de ser mayor que
el de la primera, asf gue escribimos la inecuacion y la resolvemos:
x> 300 =06

50
Por tanto, tiene que vender més de 6 articolos.

140x>300+90x — 50x>300 —

29.~ El perimetro de on coadrado es menor o igual que 20 m.
;Cuanto puede medir el lado? Sol: ¥<5 m.

30.- Una editorial ofrece a on comercial dos tipos de contrato
anvales: @) 25.000 € fijos mas on 10 % por cada libro; o b) EL
30 % de cada libro vendido. Si cada libro cvesta 35 €,
;Cuantos libros ha de vender como minimo para que la opcidn
B sea mds beneficiosa? Sol: Més de 3.571 libros.

31.- En ona fiesta, Olga, Begoiia y Salvador hablan de las
edades que tienen. Sabemos gque la suma de las edades de los
tres es inferior a 85 aflos, que Begoiia tiene el doble de afios
que Olga y que Salvador tiene 15 afios mas que Begofia.
iPodrias decir si la persona mas joven es ya mayor de edad?
Sol: Si, y es menor de edad.
32.- La familia Sanchez quiere ir de vioje. Por eso se han
puesto en contacto con dos agencias de vigje. La agencia
Salimos cobra 75 evros mas 0,50 evros por kildmetro y la
agencia. Marchamos cobra 95 euros mds O,40 evros por
kilbmetro. a) ;A partir de codntos kilémetros resuvlta mas
barata la agencia Salimos?; b) Para hacer un vigje de 350 km,
£0vé agencia es la mas rentable? ;Y para hacer un vigje de 480
km? Sol: a) Si hacen menos de 200 km.; b) Marchamos.

33.- Sialtriple de on ndmero le restamos diez onidades, resolta
mayor que si al doble de este ndmero le sumamos cvatro. ;Qué
nomeros verifican este enonciado?  Sol: Los nimeros mayores de 14.

34.- Lorena tiene 20 aiios menos que Andrea. Silas edades de
ambas, suman menos de 86 aitos. ;Cudl es la maxima edad gue
podria tener Lorena? Sol: 32 aifos.

35.- Mbnica ha ido a la papeleria y ha comprado on coaderno
con espiral para la clase de matemdticas, on boligrafo gqoe vale
la coarta parte del precio del coaderno y ona escoadra para
dibvjar que cvesta 1,50 evros. En casa le dan ona paga de 12
euros. Sabemos que ha gastado menos de las 2/3 partes. ;Qué
podrias decir del precio del cuaderno de Matematicos?

Sol: Que cvesta menos de 5,20 €,
36.~ El producto de on ndmero entero por otro, dos vnidades
mayor, es menor que 8. ;Cudl puede ser ese ndmero?

Sol: EL ndmero entero pertenece al intervalo (-2,4).

37.— Un clob de tenis cobra a sus socios una cuota mensval de
36 euros, la coal les da derecho a disfrotar de las instalaciones
y jugar al tenis tantas horas al mes como deseen. Un jugador
gue no sea socio tiene que pagar 4,50 €/h por utilizar las
instalaciones. ; Codntas horas mensvales tendra gue jogar vna
persona para que le salga mas rentable hacerse socia del clob?
Sol: Como minimo 8 horas.
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38.- El lado de on rectdngulo tiene 20 cm y el otro x cm.
Determina la medida de x para que el drea del rectangolo sea
inferior a 104 cm?. Sol: El otro lado ha de medir menos de 52 milimetros.

39.- ;Cuantos kilos de pintora de 3,5 €/kg debemos mezclar
con & kg de otra de 5 €/kg para que el precio de la mezcla sea
inferior a 4 €/kg? Sol: Ms de 10 kilos.

40.- La encargada de ona tienda mezcla café de Colombia de 9
€/kg con café de Brasil de 15 €/kg. Pretende conseguir on
café de calidad intermedia que no supere los 12 € /kg. Si quiere
poner a la venta 60 kg de mezcla, jqué condiciones tienen que
cuomplir los pesos de las dos clases de café que va a mezclar?
Sol: no se pueden vsar mas de 30 kg del café de Brasil para hacer la mezcla.
1.~ Mavria tiene el triple de la de edad de su hermana. Si entre
las dos no suman 20 aiios, ;Codntos aiios puede tener cada

ona? Sol: Marfa ha de tener menos de 15 aiios y su hermana menos de 5.

42 - Carlos tiene entre 6 y 10 afios, Javier tiene 4 aiios menos
gue Carlos y Ana tiene & ailos mas que Javier. ;Qué puedes
decir de los edades de Javier y de Ana?

Sol: Javier tiene (2,6) aiios y Ana (8,15).
43.- Halla los valores en los gque se encventra la medida del
lado de los cuadrados de drea menor que 625 m*.  Sol: (0,25).

44 — Sj el triple de la edad de Roberto menos cinco aitos es
menor que sv edad mas trece aios, jqué se puede decir de la
edad de Roberto? Sol: Que es menor de 9 afios.

45.- La suma de las edades de dos personas es mayor de 40
aiios y sv diferencia menor o igual que 8. ;Codl de los siguientes
sistemas de inecvaciones nos permite calcular sus edades?

X+ y <40 X+ y=40 £+ y>4H0 £+ y>4H0
a){y—xsg {y—x<8 c{k—y<8 {k—ygg
Sol: d)
46, El perimetro de on rectangolo es menor gue 14 cm. Si la
base es mayor gue el doble de la altora menos 3 cm, algdn valor
gue verifica es sistema es:

a) base =4 cm altora=1cm ¢ base = 6cm, altora = 4 cm

b) base =2cm altora=3cm d) base =6 cm, altora =4 cm

Sol: d)
47.- Calevla las posibles edades de Pepita y de sv hija Charo
sabiendo que difieren en més de 21 aitos y que dentro de 2 aifos,
la cuarta parte de la edad de la madre serd menor que la edad
de la hijo.  Sol: Charo tiene més de 5 aifos y sv madre més de 26.

En una tienda de comercio justo hay dos tipos de marcas de café: ona de
Ecvador y otra de Colombia. En el que procede de Ecuador, cada paguete
cvesta 1,30 euros, y en el de Colombia, 1,65 evros. Averigua el nomero de
paguetes de cada tipo gue puedo adguirir si llevo 25 evros en el bolsillo y
quiero compror el doble de paquetes del elaborado en Colombia que del
procedente de Ecvador.

Como tengo que comprar doble de vno que de otro, compraré 2y del
primer y ¥ del segundo, con esto planteamos la inecvacion y la resolvemos:

21,65¢+13x<25 — 4ox>25 — J<>25

=54
)

Por tanto, Como mdximo puedo adqirir 5 de Ecvador y 10 de Colombia.

48 - Para comprar un regalo, Emilia ha ido revniendo monedas
de 50 céntimos y de 1 evro, juntando en total 20 monedas. Si
el precio del regalo es mayor que 16 evros y menor gue 18
euros., ;9ué ndmero de monedas podia tener de 1 evro?

Sol: Mds de 12 y menos de 16
49 - Si toviera el triple de lo que tengo en un bolsillo, me
faltarian menos de 2 evros para tener 20 evros,, pero si toviera
el cuddrople no llegaria a los 27 evros. ;Qué podemos decir de
la cantidad que tengo? Sol: Que estd entre 6 € y 6,75 €.
50.-0Un padre y sou hijo se llevan 30 aiios. Determina en qué
periodo de sus vidas la edad del padre excede en més de 10 aiios
al doble de la edad del hijo. Sol: Entre 0 y 20 afios.

2
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51.- Ana y Beatriz preparan pasteles. Si el triple de los que
prepara Ana mds los de Beatriz es mayor que 51 y si, ademds,
el doble de los que prepara Ana menos los de Beatriz es 24,
;Cudl es la cantidad minima de pasteles que pueden hacer?

Sol: Como minimo 21 posteles
52.- La tirada de ona revista mensval tiene vnos costes de
edicion de 30 000 evros, a los que hay gue sumar 1,50 evros
de gastos de distribucion por cada revista publicada. Si cada
ejemplar se vende a 3,50 euros y se obtienen vnos ingresos de
12 000 evros por poblicidad, ;codntas revistas se deben

vender para empezar a obtener beneficios?
Sol: A partir de 9000 ejemplares empezamos a obtener beneficios.

53.- Siel drea de vn cvadrado es menor o igual
que 64 centimetros cuadrados, calcola los
posibles valores de sv diagonal. ~ Sol:d < gv2.

54— Indica para qué valores de x el drea del

| tridngolo equilatero de la figura es mayor que

x la del rectangolo. Sol: x> 43,

55.- Calcola los valores de m para que se complan estas
condiciones.
a) Que m¢? - mx+1 <0 tenga ona sola solocion.
b) Que2me? + (4m+ 1)+ 2m— 3 = O tenga dos soluciones.
Sol: a) m= 0; b) m>-1/32
56.- Sean a y b dos ndmeros coalesquiera, positivos o
negativos. ;Son ciertas o falsas estas afirmaciones?

aa<b > at<b? bla<b — la<|f|
ca<b — l<l d)a<b — l<l
a b b a

Sol: F, F, F, V.

57.- Calcvla los valores de m para gque se compla la condicion
indicada en cada caso.
a) Que mx* — my + 1 < O tenga una sola solocion.
b) Que 2my? + (Um+1)-x +2m-3=0 tenga dos soluciones.
Sol: a) m=4; b) m=-1/32.
58.- ;Cudles son los ndmeros cuyo coadrado excede al propio
nomero en mas de dos? Sol: (===, -1)U(2,+ =)

59.- ;Codles son los ndmeros coyo coddroplo excede a sv doplo
enmas de 107 Sol:y>5

60.- Desde mi mesa hasta la estanterio, doy 5 palmos hacia
arriba y adn me falta algo para llegar. Si desde el svelo subo 9
palmos sobrepaso la estanterio. La mesa tiene 70 cm. de alto;
la estanteria 180 cm. ;Qué puedo decir de la longitud de mi

palmo? (Nota: La mesa y la estanteria estan apoyadas en el svelo)
Sol: Que es menor de 22 cm y mayor de 20 cm.

©1.- Ramdn y Noria han medido la pizarra. Ramdn ha contado
entre 16 y 17 palmos. Nuria cventa més de 17 pero no llega a18.
Si el palmo de Ramon mide 19'5 y el de Noria 18 cm. ;Coanto
mide la pizarra? Sol: Entre 312 y 324 cm.

62.- En on rectangolo, la altora mide 12 cm y la base es
desconocida. Si se sabe que su drea estd comprendida entre
300 y 600 cm? pudiendo ser incluso alguno de estos dos
valores, ;qué puede decirse de la base?

Sol: Que la longitud de la base pertenece ol intervalo [25,50]
©3.- Halla la condicion que tienen que verificar los coeficientes
de la ecoacion 82 — (m-1)x + m~7 = O para que tenga raices
reales. Sol: Que m no pertenezca al intervalo (9,25)

64.- En una clase hay en total 40 alumnos. En vn examen de
Matematicas resolta que el triple de aprobados es mayor que el
doble de suspensos. ;Cudl es el menor ndmero de aprobados
pOSib[Q? Sol: 17 alumnos aprobados.
65.- Los edades de 2 hermanos difieren en 7 aitos. ;Cudles

pueden ser sus edades si s suma es menor que 207
Sol: EL menor tiene como maximo & y el mayor 13.
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©6.- Halla los posibles valores del precio de on litro de vino
blanco, sabiendo que el triple de sv precio més 14 es menor que
200, y que el doble del mismo mas & es mayor gque 100.

Sol: (47, 62)
©7.- Halla dos ndmeros natorales coya suma es 8 sabiendo que
el primero es menor que el doble del segundo.

Sol:1y7,2y6,3y54y4 5y3.
68.— En vna caja hay tornillos defectuosos y no defectvosos.
Sabemos que en total hay 200 tornillos; y que el doble de
defectuosos es menor que el nimero de no defectvosos.

;Cudntos tornillos defectuosos puede tener la caja?
Sol: Como maximo 66 tornillos defectvosos.

©9.- La edad del padre es menor que el triple de la edad de sv
hijo, y hace 5 aiios, la edad del padre era mayor que el doble de
la de sv hijo. ;Entre qué aiios esta comprendido la edad del hijo,
sabiendo que la suma de edades es 40 aiios?
Sol: La edad de hijo es como minimo 11 y como maximo 14.
70.- Entre los 40 alumnos de ona clase se ha efectoado ona
encvesta sobre el sabor de los helados y resulta que el doble de
los que les gusta el chocolate es menor que el triple de los que
les gusta la fresa. Hay 5 que aseguran no gustarles el helado.
;A cudntos como minimo que les gusta el sabor a fresa?
Sol: 15 alumnos.
72.- El perimetro de on tridngoulo equildtero es menor o igual
que 18 m. ; Codnto puede medir ellado? Sol: Como maximo & metros.

73.- Una compaiiia discografica edita on noevo dalbum, que
comercializa al precio de 12 evros la vnidad. Los gastos de
produccion ascienden a 150.000 evros. ;Codntos discos
necesita vender como minimo si gquiere obtener on beneficio de
300.000 evros o0 mas? Sol: 12.500 albumes.

74.~ Para la calificacion de vn corso, se decide que la primera
evaloacion coente un 25%, la segunda on 35% y la tercera on
40%. Una alomna ha tenido on 5 en la primera y on 7 en la
segonda. ;qué nota tiene gue conseguir en la tercera para gue

sv calificacion final sea como minimo vn 87 Sin Solucién.

75.~ Las estatoras de dos personas han de ser entre si como 5
es a 6. La soma de las mismas ha de estar comprendida entre 3
y 4 metros. Dibvja las posibles soluciones. Sol:

76.- Representa el conjonto de pares de ndmeros coyo
producto sea positivo y s suma menor gue 3. Sol:
77.- Enel triagngolo ABC con A=(0, 0), B=(2, 0) y C=(0, ©)
dibvja el conjonto de puntos coya suma de coordenadas sea
mayor que 2. Halla el drea de dicha region. Sol:

78.— Representa el conjunto de pares de nomeros cuyo
producto sea positivo y su suma menor que 3. Sol:

79.- Encventra todos los ndmeros para los que el producto de
ellos por su consecutivo es un entero negativo. Sol: [-1,0]

80.- ;Qué ndmeros complen que sv coadrado menos sv mitad
da como resultado on ndmero negativo? Sol: [0,1/2]

81.- ;Para qué ndmeros la diferencia de sv coadrado y sv
cuddrople es positiva? Sol: (-=,010L4+ =)

82.- Entre qué medidas se debe avmentar el lado de un
cvadrado de 36 cm? de drea si se quiere que la nveva soperficie
esté comprendida entre cuatro y nveve veces la inicial?

Sol: Debe atadirse entre 6 y 1 cm.
83.- Se consideran los rectdngolos coya base mide el doble que
la altora. ;Cudles de ellos verifican que su drea estd

comprendida entre 8 y 72 cm*? Sol: Los de altora entre 2 y 6 cm.

84.— El nivel de alcohol, N, en sangre de vna persona que ha
bebido tres cvartos de litro de cerveza en funcion de sv peso, x,
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en kilogramos, pasada media hora, es: N=4;)—O_ Aongue

X
nonca se debe condocir tras haber ingerido alcohol, la ley de
trafico establece fuertes moltas para aguellas personas que
conduzcan con on nivel superior a 0,3 gr/L. Incida qué personas
no podran conducir pasada media hora de haber bebido 0,75
litros de cerveza. Sol: Ningono
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